



► “漫画”老师

重庆市北碚区静观镇中心小学校
五年级1班 陈彦汐
指导教师 徐欢



我的数学老师童老师，以幽默风趣著称。

他浑身上下最引人注目的就是那一个星期不重样的老头衫：有蓝格子衫，有灰条子衫，有纯紫加白衫……好像每天都在上演老头衫时装秀。第二眼看见的就是他那自以为炫酷的老花镜了。为了装酷，童老师时常把老花镜架在头上。

童老师可谓是名副其实的“变脸大王”。一天，他哼着小曲儿，笑眯眯地走进教室，嘴都咧到后脑勺了。可一清点作业，发现还有十几个人没交，童老师的脸从肉色一下子变成了青色，不到一秒又变成了红色。他瞬间暴跳如雷，头顶仿佛冒起了熊熊大火，一声狮子吼：“到底是哪些人没交作业？！”声音大得都快把学生们掀倒了。此时，我们的嘴就像被封住了一样，不敢说话，也不敢呼吸。但作业交齐后，童老师又笑着和我们聊天，好像一切都没有发生过。因为童老师的笑容太灿烂了，所以我们很快就忘记了他发火的事。

童老师还担任过我们的“舞蹈老师”。课间休息时，童老师邀请我们去操场跳舞，我们以为是流行舞蹈，于是你争我赶地冲了过去。结果是——“怎么也飞不出，花花的世界……”广场舞音乐响起，童老师十分享受地跳了起来。我们都很拘束，但童老师一直陶醉其中，我们喊他听不见，午餐铃响了他听不见，放学铃声他也听不见。

童老师是一个幽默风趣的人，也是一位尽职尽责的老师，我想对童老师说一声：谢谢您！

► 我有一个好朋友

重庆市渝中区人民路小学
二年级2班 邢一涵
指导教师 潘春琳

我有一个好朋友，她叫小玉米。她有着一头乌黑发亮的长发，还有一双像星星一样明亮的眼睛，笑起来眼睛弯弯的。

小玉米很善良，总是乐于助人。有一次，我不小心摔倒了，膝盖擦破了皮，疼得我眼泪在眼眶里打转。小玉米立马跑过来，轻轻地把我扶起，还拿出湿巾帮我擦伤口。她温柔地对我说：“别怕，有我在呢！”那一刻，我感觉心里暖洋洋的。

我们经常一起学习，一起玩耍，分享彼此的小秘密。有这样一个好朋友，我觉得非常幸运和幸福。

► 我的好朋友

重庆市开州区正安街道中心小学
二年级3班 邹涵岑
指导教师 刘波

我的好朋友是段梦琪。她有一头棕色的头发，在阳光下闪闪发光，像金丝一样。她长得特别白，像一只雪白的小兔子。她的声音柔柔的、甜甜的，真符合公主的气质。

在刚上小学一年级时，我很怕生，也有点孤单。这时，段梦琪蹦蹦跳跳地来到我面前，自来熟地拉着我的手说：“一起出去玩吧！”然后，我们欢快地跑到操场上，你追我赶，有说有笑。

现在，每次下课后，我们都一起下国际跳棋、跳皮筋……我们一直形影不离。

我喜欢我的好朋友。

► 我爱家乡的红叶

重庆市巫山县南峰小学
三年级2班 邱若钰
指导教师 章后俊

上周末，妈妈带我去巫山神女峰看红叶。一路上，我满心期待，不停地想象着红叶的模样。

车子抵达神女峰山脚，远远望去，山上的一簇簇红叶如同一团团烧得通红的火焰，分外妖艳。风一吹，红叶一波接着一波地“翻涌”，连绵不断地“燃烧”着，与天相接，连空气都像被映红了。这我不禁想起杜牧那描写深秋红叶的千古名句：“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”

走近一些，红叶的形状各异。有的像小手掌，似乎在和游客打招呼；有的像小扇子，仿佛要给我们送来凉爽；有的像小猫的爪子，可爱极了。阳光洒在红叶上，它们就像被点亮了一样，闪闪发光。

我忍不住捡起一片红叶，仔细观察。只见它的叶片薄薄的，上面还有一些细细的纹路，像一条条小血管，输送着营养。我轻轻地摸了摸，滑滑的，软软的。我把红叶放到鼻子前闻了闻，一股淡淡的清香扑鼻而来，这大概就是秋天的味道。

看着美丽的红叶，我觉得自己仿佛走进了一幅画卷中。我爱我的家乡，更爱这满山的红叶。

